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Aanvullende informatie

Deze Nota van Inlichtingen is via TenderNed beschikbaar gesteld op 4 april 2022. In deze nota zijn alle vragen en antwoorden verwerkt.

De Nota van Inlichtingen is voor alle partijen bindend. Toelichting: nadrukkelijk geeft de aanbestedende dienst het volgende aan:

Dit document is met zorg samengesteld. Mocht u desondanks onvolkomenheden (= onduidelijkheden, tegenstrijdigheden, procedurele
gebreken en/of andersoortige gebreken) tegenkomen, dan dient u de aanbestedende dienst hiervan zo spoedig mogelijk op de hoogte
stellen. Nu de termijn voor het stellen van vragen verstreken is, dient de aanbestedende dienst direct na het constateren van de
onvolkomenheid daarvan op de hoogte gebracht te worden, echter wel VOORDAT de termijn van indienen van inschrijvingen verstreken
is.

NOTE: De uiterste termijn voor het indienen van uw inschrijving is 28 april 2022 v66r 12.00 uur.

Inschrijvers gaan akkoord met de volgende voorwaarde, wat inhoudt dat zij na antwoord te hebben gekregen op de door hen gestelde
vragen en/of geconstateerde fouten en/of tegenstrijdigheden naar aanleiding van het bestek inclusief de bijlagen, geen aanmerkingen op
de rechtmatigheid en inhoud van dit document meer kunnen maken. Inschrijvers accepteren na voornoemd antwoord te hebben gekregen
uitdrukkelijk de inhoud van het bestek inclusief de bijlagen. Inschrijvers kunnen redelijkerwijze als fouten en/of tegenstrijdigheden aan te

merken inhoud niet aan de aanbestedende dienst tegenwerpen.

Bij onvolkomenheden wordt van belangstellende ondernemingen een proactieve houding verwacht. Dit wil zeggen dat zij de aanbestedende
dienst over geconstateerde onvolkomenheden informeren op een moment dat die onvolkomenheden nog ongedaan kunnen worden
gemaakt. Wanneer een belangstellende onderneming onvoldoende proactief met een geconstateerde onvolkomenheid omgaat, komt deze

voor risico en rekening van die onderneming.
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Vraag Betrekking op:
61.

NvI 1: vraag 8

Vraag:

Inschrijvende partij biedt u graag zekerheid en garanties.
Maar gelet op de onvoorziene omstandigheden die afgelopen
periode hebben gespeeld en nu ook met de oorlog in de
Oekraine spelen (zie ook
https://www.rtlnieuws.nl/economie/artikel/5295307/prijzen-
bouwmaterialen-duur-extreem-gestegen-70-procent,
https://www.vraagenaanbod.nl/staalbedrijf-arcelormittal-
legt-oekraiense-fabriek-nagenoeg-stil / ,
https://www.transport-online.nl/site/138418/een-van-
europas-grootste-staalfabrieken-azovstal-in-marioepol-
zwaar-beschadigd/) heeft de markt van lockerkasten
momenteel te kampen met grote tekorten als het gaat om
de levering van grondstoffen en materialen. Het is voor ons
als Inschrijvende partij lastig om u leveringsgaranties af te
kunnen geven. Wij begrijpen dat dit voor u als
aanbestedende dienst ook een lastig aspect is en vinden het
van belang dat, wanneer wij de opdracht gegund krijgen,
wij hierover met elkaar in gesprek kunnen blijven en samen
naar eventueel passende oplossingen kunnen kijken.

Wij verzoeken u daarom het volgende:

(1) Dat de opdrachtnemer de geoffreerde opleverdatum
uitstelt indien hij schriftelijk aantoont dat zijn tekorten van
grondstoffen en materialen, extreme prijsstijgingen en
personeelstekorten direct verband hebben met, en worden
veroorzaakt door de huidige situatie/oorlog in Oekraine.

(2) Dat Aanbestedende Dienst, indien het eerste punt van
toepassing is, de opleverdatum verplaatst naar de
herfstvakantie

(3) de mogelijkheid open te houden om tussentijds in
overleg met elkaar te kunnen treden bij gewijzigde
(bovenstaande) omstandigheden (dit kan zowel in een
voordelige als nadelige situatie uiteraard).

Antwoord:

1) Dit is akkoord, mits opdrachtnemer dit 2
maanden voor de beoogde opleverdatum aangeeft
via een schriftelijke brief.

2) Neen, dit is niet akkoord. Opdrachtnemer doet
zijn uiterste best om de opleverdatum (22
augustus 2022) te halen.

3) Dit is OOK akkoord, mits opdrachtnemer dit 2
maanden voor de beoogde opleverdatum aangeeft
via een schriftelijke brief.

Dit is uitsluitend toegestaan wanneer de
toeleveringsproblemen gevolg zijn van de oorlog
in Oekraine, in dit geval zal opdrachtgever de
toeleveringsproblemen scharen onder
“overmacht”.
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62.

NVI 1: vraag 29

Door de onrust rondom de COVID-19 pandemie en tragische
gebeurtenissen in Oekraine stijgen de materiaalprijzen
enorm (in sommige gevallen zelfs +50% in 2 maanden tijd).
Er kunnen hierdoor grote prijsstijgingen in eindproducten
ontstaan. Naast deze situatie worden alle fabrieken
geconfronteerd met aanzienlijke stijgingen van al hun
basiskosten zoals energie, arbeid, verpakking/hout en
transport. De pandemie heeft het vrachtverkeer
internationaal op grote schaal verstoord. De vracht- en
containerkosten zijn daarbij tussen de 7 en 8 keer gestegen.
Daarbij hebben COVID-19 veiligheidsprocedures en ervoor
gezorgd dat de capaciteit van de producenten is verminderd
met 10 tot 20% vergeleken met de niveaus van voor de
pandemie. De verwachting is dat het enige tijd zal duren
voordat vraag en aanbod weer op het niveau van voor de
pandemie is. De markt voor lockerkasten heeft hier
momenteel in zeer grote mate mee te maken. Hoe deze
omstandigheden (beschikbaarheid van grondstof en
prijsontwikkelingen) zich zullen gaan ontwikkelen is helaas
volstrekt onzeker. Niet alleen voor ons, maar in de gehele
keten en markt breed.

Wij verzoeken u daarom toe te staan dat de gegunde
opdrachtnemer de prijsstijging van de in zijn inschrijving
geoffreerde lockerkasten (ten opzichte van de door hem
geoffreerde prijsstelling) eenmalig doorbelast aan
Aanbestedende Dienst conform de LME-index (London Metal
Exchange Index) indien opdrachtnemer schriftelijk aantoont
dat deze noodgedwongen extreme prijsstijgingen direct
verband hebben met, en worden veroorzaakt door de
huidige situatie/oorlog in Oekraine. Het betreft de
prijsstijging tussen de datum van uiterste inschrijving en de
feitelijke leverdatum van de lockerkasten bij
opdrachtnemer.

Kunt u aangeven of u met dit voorstel akkoord kunt gaan en
beargumenteren als u dit voorstel niet kunt inwilligen?

Inschrijvers dienen de prijzen die zij bij de
inschrijving indienen te baseren op de (staal)-
prijsniveaus van 26 april 2022. Bij de inschrijving
dienen inschrijvers in een begeleidende brief te
beschrijven wel aandeel de staalprijs heeft in de
verkoopprijs en welke objectieve eenheden
(kiloprijs LME legering, Dollarkoers etc.) zij
hiervoor hanteert.

Uitsluitend de prijsstijging van de grondstoffen
van de periode tussen 26 april 2022 en de
definitieve gunning (7 juni) kunnen worden
doorbelast, mits door opdrachtnemer uiterlijk op
de datum van definitieve gunning schriftelijk
aangetoond. En uitsluitend na goedkeuring van
opdrachtgever.
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63.

64.

65.

Bijlage 2 Programma
van Eisen, vraag 21.

Vraag 1 en vraag 17
van de le NvI,

Bijlage 2 Programma
van Eisen, vraag 38

Vraag 1 en vraag 17
van de le NvI

U stelt dat deze vloeren niet altijd 100% waterpas zijn.
Tijdens de schouw hebben wij geconstateerd dat het
klinkervloeren betreft. Wij voorzien hierbij grote problemen
met het waterpas krijgen van de sokkel. Uit onze ervaring
kan een sokkel geplaatst op een klinkervloer nooit direct
waterpas zijn, en voorzien wij ook problemen in de
toekomst (verzakking ed). Daarnaast realiseren wij ons dat
de door u in de planning (paragraaf 2.1
Aanbestedingsdocument) gestelde uiterlijke opleverdatum
cruciaal is zodat de lockers direct vanaf de eerste dag van
het nieuwe collegejaar operationeel zijn. Om deze datum
niet in het gedrang te laten komen verzoeken wij u om de
klinkervloeren waarop de nieuwe lockers geplaatst dienen te
worden geégaliseerd voorafgaand aan de plaatsing van de
lockers door de opdrachtnemer. Als u hier niet mee akkoord
gaat ontvangen wij graag uw redenatie hiervoor zodat wij
een gerichte aanbieding kunnen doen.

Met betrekking tot uw antwoord op vraag 1 en vraag 17 van
de le NvI en het door u gestelde in het PvVE (eis 38
Lockertype 1 maatvoering, en eis 39 Lockertype 2
maatvoering). U omschrijft een trolleyformaat van
45x40x25. Gelden deze afmetingen voor lockertype 1 of
lockertype 2.

Met andere woorden, kunt u beschrijven in welk lockertype
de door u opgegeven trolley opgeborgen dient te worden?
Met betrekking tot uw antwoord op vraag 1 en vraag 17 van
de 1e NvI: Volgens ons kan een bromfietshelm opgeborgen
worden in lockerkast met buitenmaat van 400x500x1960
(BxDxH), met een vakverdeling van 5 lockers per kast.

Gaat u akkoord met deze maatvoering van lockerkast? Zo
niet, dan vernemen wij graag uw onderbouwing hiervoor.

Er is een mogelijkheid om de vloeroppervlakken
te egaliseren van de locatie Boulevard waar de
lockers geplaatst worden.

Dit zal in dit geval in afstemming tussen
opdrachtgever en opdrachtnemer gebeuren. De
keuzebevoegdheid en uitvoering liggen bij
opdrachtgever.

De kosten hiervoor zijn voor rekening van
opdrachtgever.

Het antwoord op vraag 1 en 17 van de 1° Nota
van Inlichting geldt voor zowel type 1 als type 2.

Aanbestedende dienst stelt geen eisen aan de
buitenmaat. De lockers dienen te voldoen aan
hetgeen beschreven in antwoord 1 en 17 van de
1¢ Nota van Inlichting. Daarbij dient de kolom uit
5 lockers te bestaan.
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66. Paragraaf 1.3 Deltion wenst een onderhoudscontract af te sluiten voor Nee, dit is niet akkoord.
aanbestedingsdocument | minimaal 10 jaar (120 maanden) en een maximale looptijd
blz. 8, 2e paragraaf van 15 jaar (180 maanden). De door u benoemde termijn,

en de verleningen worden beoordeeld op basis van (onder
andere) kwaliteit. Om dit te realiseren is het voor de
gegunde inschrijver van belang dat de continuiteit van zowel
lockerkast als slot gegarandeerd kan worden. Gegeven de
toenemende Europese en nationale ontwikkelingen om
aanbestedingsrechtelijk meer dwingende aandacht te geven
aan duurzaamheid en circulariteit in de maatschappij (oa.
https://www.eerstekamer.nl/eu/documenteu

/p9 ta 2021 0425 van boer tot bord/f=/
vin7gsli2ngx.pdf,

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/
NL/ALL/?uri=CELEX:52020PC0798,

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/NL/
ALL/?uri=CELEX:32019L1161

alsook de verplichting op zoveel mogelijk maatschappelijke
waarde te leveren (art. 1.4(2) Aanbestedingswet 2012)
adviseren wij u om in te zetten op de circulariteit en
herbruikbaarheid van de door inschrijvers aangeboden
lockerkasten. Door te kiezen voor circulaire kasten biedt dit
het Deltion College in de komende 10 tot 15 jaren de
flexibiliteit om modulaire aanpassingen te bewerkstellligen,
kostenvoordelen als uiteindelijk ontmantelde/gerecyclede
locker-materialen met Deltion worden verrekend. Bovendien
wordt hierdoor de mogelijkheid om de lockerkasten
kwalitatief in goede conditie te houden, door het uit te
voeren onderhouden vergroot.

Kunt u bevestigen dat u de meerwaarde ziet van een
volledig circulair product en zo ja, verzoeken wij u dit
meenemen in de beoordeling van de proefopstelling en de
weging in deze NVI met ons communiceren?
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67.

68.

Vraag 1 en vraag 17
van de 1le NvI en
bijlage 7 kwaliteit

dagmaat lockers

U geeft aan in bijlage 7 de 2 type lockers zoals in bijlage 2
omschreven te willen beoordelen. Aangezien u om buiten-
standaard maatvoering en een nieuw te ontwikkelen product
vraagt, kunt u bevestigen dat, indien u niet akkoord gaat
met hetgeen gesteld in eerder gestelde vragen omtrent
maatvoering, de proefkast mag worden uitgevoerd in een
standaard maatvoering waarbij de kwaliteit en functionaliteit
gelijk is aan hetgeen gevraagd in bijlage 2, Programma van
Eisen?

Vanzelfsprekend hebben inbouwsloten alleen maar
voordelen. Dit t.o.v. uitstekende delen, dagmaat en
onderhoud. Wat dient de netto dagmaat van de lockers te
zijn en wat dient de netto binnenmaat te zijn van de
lockers. Dit is niet duidelijk na de eerste vragen ronde.

Om verdere deelnemers uit te sluiten en een zo groot
mogelijke dagmaat te halen mag de sokkel ook een hoogte
hebben van 80 mm i.p.v 100 mm wat in de praktijk
uitstekend werkt.

Nee, dit is niet akkoord. Inschrijvers
dienen exact het product te demonsteren
wat zij aanbieden.

Dit is OOK akkoord.

2° Nota van Inlichtingen EA LMS en Lockers Deltion College 2022



